
 

 

ATA N° 015/2014 

Aos oito dias do mês de setembro de dois mil e quatorze reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a Décima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente 

declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura  da 

Ata Nº 014/2014. O Sr. Presidente coloca a mesma em discussão e posterior votação, 

sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Ofício 

n° 117/2014. O Sr. Presidente coloca o Regime de Urgência em discussão. O Sr. Presidente 

coloca o Regime de  Urgência em votação, sendo reprovado por todos. O Sr. Presidente 

pede a Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei n° 1317/2014. O Sr. Presidente 

coloca o projeto em discussão. O Sr. Vereador Ereneu Bogoni cumprimenta o Sr. 

Presidente e demais colegas da casa, e fala que a respeito deste projeto, ele é um dos mais 

importantes que passa pela Casa Legislativa, e pede que o mesmo fique em estudo para 

melhor análise, já que se trata de um documento extenso e muito importante. O Sr. 

Presidente coloca o projeto em Estudo. O Sr. Presidente deixa a palavra à disposição para 

os que queiram prestar justificativas pessoais e ou esclarecimentos. O Sr Vereador 

Ereneu Bogoni faz uso da palavra e fala que, quer levar ao conhecimento dos demais 

colegas vereadores que tem cobrado da administração providências quanto à ponte que 

liga a Capela Aparecida Município de Vanini, a Capela São José do Capingui 

Município de David Canabarro, pois a mesma esta em péssimas condições de 

trafegabilidade colocando em risco os que ali necessitam passar, mesmo já sendo 

informado pela administração que existe um acordo entre as Prefeituras de Vanini e 

David Canabarro, e que, a manutenção desta ponte seria de responsabilidade do 

Município de David Canabarro, o Sr. Vereador pede que o Prefeito Municipal de Vanini 

entre em contato com a prefeitura de David Canabarro para que possa ser tomado as 

devidas providências para recuperar esta ponte, antes que ocorra algum acidente que 

comprometa ambos os municípios. O Sr. Presidente da por encerrada a presente Sessão e 

convida à todos para a próxima Sessão a ser realizada no dia vinte e dois de setembro às 

dezoito horas e trinta minutos.  Eu, secretária da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a 

presente ata que após lida e achada nos conformes foi assinada por mim e demais 

vereadores presentes. Vanini - RS, 08 de setembro de 2014. 


